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Të dashur Prindër/Kujdestarë, 

Klasa e gjashtë është një vit emocionues për fëmijën tuaj! Gjatë muajve të ardhshëm, ne do të 
fillojmë të punojmë me ju për të siguruar një kalim të suksesshëm nga cikli i ulët në atë të “Junior 
High”. 

Themeli i fortë që fëmija juaj ka ndërtuar në shkollën fillore do të paraprijë suksesin e tij/saj në 
“Junior High School” dhe më tej. Me ndihmën dhe udhëheqjen e mësuesve tanë, fëmija juaj është 
përgatitur gjatë këtyre viteve kritike të shkollës fillore dhe tani është gati për hapa të mëtejshëm.  

Duke filluar nga kjo pranverë, fëmija juaj do të takohet me këshilltarët e ciklit “Junior High” për të 
filluar procesin e regjistrimit.  Ekipet tona të shkollës fillore dhe të “Junior High” do të punojnë së 
bashku për t'u siguruar që ne të vazhdojmë t'i sigurojmë fëmijës suaj një program akademik 
kompetitiv që i përshtatet nevojave dhe interesave të tyre. Partneriteti juaj është i rëndësishëm në 
këtë proces. Është shumë e rëndësishme që ju të merrni pjesë në procesin e regjistrimit dhe të 
përzgjedhjes së kurseve duke biseduar me fëmijën tuaj dhe duke shqyrtuar materialet e programit 
së bashku . 

Gjithashtu, ju ftojmë të informoheni më shumë rreth programeve dhe shërbimeve në dispozicion të 
nxënësve të UCS duke marrë pjesë në eventin “Pathways to Success” të enjten, në 9 Dhjetor 2025 tek 
Henry Ford II High School (ju lutemi vizitoni uticak12.org/pathways për informacion të zgjeruar).  

Si distrikti i dytë më i madh shkollor i Michigan-it, Utica Community Schools u ofron familjeve 
opsione cilësore të krijuara për të mbështetur interesat dhe stilin e të mësuarit të fëmijës suaj. 
“Pathways to Success” do t'ju japë mundësinë të mësoni më shumë rreth këtyre programeve për të 
mundësuar zhvillimin e mëtejshëm të planit që filluam për fëmijën tuaj në shkollën fillore.   

I gjithë ekipi ynë i UCS është i angazhuar të mbështesë udhëtimin e fëmijës tuaj nga kopshti i 
fëmijëve deri në diplomim. Ne presim me padurim të bashkojmë forcat me ju në këtë udhëtim drejt 
ciklit “Junior High”. 

Sinqerisht, 

 

Robert S. Monroe 
Drejtori i Përgjithshëm i Qarkut 


